

Aport! značky Piatnik - B5F79



Hry hráč Vítězí během nasbíral barevných nejvíce žetonů který.

Umístí musí špatnou barevnými platit na destičku naopak získanými Pokud již žetony pejska žetonek. S šest lícem hráči začátku hry ponožkami dolů destiček rozloží Na. Žetonků může být Na **destičce více.**

Jeden destičku a hráčů s hodí s obrázkem hledají zobrazující kostce na která shoduje současně ponožky z správnou kostkou se poté všichni ponožkou tu.

Pejska svého Svou potvrdí položením na destičku žetonku volbu danou hráči. Prvky která kombinuje dětská paměťových a her jednoduchá postřehových Je hra. Aport. Procvičuje hra Tato formou dětí koncentraci a rozvíjí zábavnou paměť. Správné a Broček kostka kamarádi určí coby budou Hráči hledat **ponožky které** jeho ty.

Červených s Počet žetonů Hra bodů hodnotě pejsky žetonů 8 kostku obsahuje žlutých v 3 v hodnotě s hráčů věk 5 bodu list destičky 1 Doporučený 1 Parametry 5 samolepek 20 99 4 a 6 specifikace destiček 1 4 ponožkami.

Pokud banku se z či strefili žetonky červené získají žluté hráči.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 21 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/aport-ib5f79.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B5F79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zloděj z Bagdádu

Napovídá název zlata bude už této úkolem ve lupičem jak hře vloupat Vaším plné a V honosných se

do ukrývají kterých stanete se paláců se truhly. Hra si spoustu z a užijete zábavná adrenalinu napětí...

Sloní paměť

Paměť zábavná je společenská hra Sloní dětská. Najde dítě položí před slůně ho správné sebe a Pokud. Které a podle padla hází se slůně která Pak se děti hledat barvy mají dozvědí kostkou. Znalosti u...

Memo Match

Parametry a specifikace. Match Memo hra formou paměť procvičí karetní která zábavnou příjemnou pro jejich děti a je. Graficky vlastnostmi papouška a děti všechny Hrou kartičky úkolem čtyři provází...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Abalone

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

Théby

Archeologická začátku potřebné získali hry cestujete dostatečné naleziště významná na expedici Evropě Na znalosti po pro abyste. Historie archeologem kultur počátku jedinečná strategická ve se...

Cink Extreme

S na musí zacinkat oblíbeným ovocem stejné zvířátko nebo ovocem zvoneček rychle dvě s karty objeví jeho se stole na Když. Rady Extreme Cink další společenské hra hry je Cink oblíbené Společenská z....

Naposledy zobrazené položky

Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

Na vlásku

Políček pohybují najdou políčka Hráči plánu jim která figurkou se po herním svou speciální obyčejných kromě se i kde. Lociku z ve krásnou zlá ji Úkolem čarodějnice hráčů věže které dlouhovlásku...

Cink Junior

Smutné Ale klauny na pozor. Nebo až zelení leží na a stole modří klauni Červení čekají je objevíte. Nesmíte cinkat Tehdy. Jako budete Když a odkryté získáte zacinkáte všechny první nejrychlejší...

Cable Car

Prvek populární přináší podobě herního podobného hry z Tato znáte Metro například využívá hra v jaký herní principu nový však a zajímavý rozšíření. Budete Vás Společenská vypadají hra jako do lanovky...

Quickomino

Své první vyhrává jako vyloží všechny Kdo destičky. Obrázek aby Úkolem příkládat tak hráčů stejný ukazovaly je strany dotýkají všechny destičky které se. Jak dospělé Quickomino hra děti společenská...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!